

## **Τετάρτη 5 Ιουνίου**

**Μιχάλης Κουμπιός - Ανδρέας Κατσιγιάννης**

**Σαν αμέτρητα ζωγραφιστά τραγούδια**

Παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος και οι φυσιολάτρες συνθέτες Μιχάλης Κουμπιός και Ανδρέας Κατσιγιάννης συμπράττουν για πρώτη φορά επί σκηνής. Αφετηρία συνάντησης και για τους δύο δημιουργούς σε αυτήν τη συναυλία, ο ποιητικός και φυσιολατρικός λόγος του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη.

Τραγουδούν: Βασίλης Λέκκας, Ανδριάννα Μπάμπαλη, Αρετή Κετιμέ, Χάρης Μακρής.

## **Πέμπτη 6 Ιουνίου**

**Ομάδα Έκφρασης Κρητικών Χορών**

**Γιάννη & Γιώργου Μεγαλακάκη - Όθωνας Μπικιάκης**

**Χοροί της Κρήτης κι αφιέρωμα στον Θανάση Σκορδαλό**

Η ομάδα έκφρασης κρητικών χορών Γιάννη & Γιώργου Μεγαλακάκη μαζί με τον λυράρη και τραγουδιστή Όθωνα Μπικιάκη έρχονται στο Μουσικό Προαύλιο για να παρουσιάσουν όλους τους Χορούς της Κρήτης και να μας θυμίσουν τον μεγάλο δάσκαλο της κρητικής λύρας Θανάση Σκορδαλό (1920-1998).

## **Παρασκευή 7 & Σάββατο 8 Ιουνίου**

**Γλυκερία**

**«Αποκλειστικά Σουγιούλ»**

Η Γλυκερία έρχεται στο μεγάλο φεστιβάλ του ελληνικού τραγουδιού, για να τραγουδήσει αποκλειστικά Μιχάλη Σουγιούλ. Τα τραγούδια θα αποδώσει η Athens Chamber Orchestra. Την ορχήστρα διευθύνει ο Απόλλων Κουσκουμβεκάκης.

## **Τετάρτη 12 Ιουνίου**

**Γιώργος Ανδρέου - Μελίνα Κανά - Αλέξανδρος**

**Εμμανουηλίδης**

**Μαρία Παπαγεωργίου - Ευτυχία Μητρίτσα**

**Πέντε**

Ο Γιώργος Ανδρέου και η Μελίνα Κανά εμπιστεύονται τρεις νεότερους δημιουργούς. Προτείνουν τραγούδια τους, διασκευάζουν τραγούδια άλλων που αγαπούν, μπερδεύουν γλυκά εποχές και ήχους.

## **Πέμπτη 13 Ιουνίου**

**Φωτεινή Βελεσιώτου - Λιζέτα Καλημέρη**

**Στα πεύκα και στα έλατα**

**Από τον Γιώργο Καζαντζή στον Γιάννη Παπαϊωάννου**

Μία μοναδική συναυλία με τραγούδια από την προσωπική τους δισκογραφία και σπουδαία διαχρονικά άσματα του κορυφαίου μας λαϊκού συνθέτη Γιάννη Παπαϊωάννου (1914-1972).

## **Σάββατο 15 & Κυριακή 16 Ιουνίου**

**Ελένη Τσαλιγοπούλου & Αψιλίες**

**Τραγούδια του πρωτομάστορα του ρεμπέτικου Παναγιώτη**

**Τούντα**

Η Ελένη Τσαλιγοπούλου και οι Αψιλίες θα αποδώσουν τραγούδια του Παναγιώτη Τούντα (1884-1942), του πρωτομάστορα των Ελλήνων συνθετών. Τραγούδια, που μετά από τόσα χρόνια εξακολουθούν να торπιλίζουν κάθε έννοια συμβατικότητας.

## **Τετάρτη 19 Ιουνίου**

**Βαγγέλης Κορακάκης**

**Τα ποτηράκια της καρδιάς...**

Ο Βαγγέλης Κορακάκης, χάραξε μία πορεία με γνησιότητα, σεμνότητα και καθαρότητα.

Το απόσταγμα της θα απολαύσουμε σε αυτήν τη μοναδική εφ' όλης της ύλης συναυλία.

Τραγουδούν: Γεράσιμος Ανδρεάτος, Στέλιος Γαλανός, Ανατολή Μαργιόλα, Γιάννης Ντουινιάς, Αφεντούλα Ραζέλη, Μαρία Σουλτάτου.

## **Πέμπτη 20 Ιουνίου**

**Κομπανία (Κατερίνα Τσιρίδου)**

**Ένα καράβι απ' τον Περαία - Μητσάκης ο δάσκαλος**

Το C.D. του «KOMPANIA-LIVE» για το μήνα Φεβρουάριο 2013, βρέθηκε στην πέμπτη θέση της κατάταξης του WMCE-World Music Charts of Europe.

Η Κομπανία μετά την πετυχημένη ευρωπαϊκή της περιοδεία θα έρθει για μια μέρα στο καλοκαιρινό φεστιβάλ του Badminton, για να μας θυμίσει αποκλειστικά τον μεγάλο λαϊκό βάρδο Γιώργο Μητσάκη (1921-1993).

## **Παρασκευή 21 & Σάββατο 22 Ιουνίου**

**Μίλτος Πασχαλίδης**

**Ρε μπαγάσα**

Ο Μίλτος Πασχαλίδης έρχεται για να μας ερμηνεύσει τραγούδια από την προσωπική του δισκογραφία, αλλά και για να μας ξεσηκώσει με τραγούδια του Νικόλα Άσιμου (1949-1988).

## **Τετάρτη 26 Ιουνίου**

**ISKRA**

**Reunion**

Σήμερα, 24 χρόνια μετά, οι Lynch, Φακανάς, Φαραζής, Τουλιάτος ενώνονται και πάλι στο ISKRA και έρχονται στο Μουσικό Προαύλιο για μία μοναδική συναυλία, για να θυμηθούν οι παλαιότεροι και να επαναπροσδιορισθούν οι νεότεροι.

## **Πέμπτη 27 Ιουνίου**

**Παναγιώτης Λάλεζας**

**Δόξα και τιμή στον θεμελιωτή του δημοτικού τραγουδιού**

**Γιώργο Παπασιδέρη**

Ο σπουδαίος τραγουδιστής παραδοσιακών τραγουδιών Παναγιώτης Λάλεζας έρχεται στο Μουσικό Προαύλιο για να αποδώσει τραγούδια του συνθέτη, τραγουδιστή και στιχουργού Γιώργου Παπασιδέρη (1902-1977).

## **Παρασκευή 28 και Σάββατο 29 Ιουνίου**

**Δώρος Δημοσθένους**

**Swing, Blues και Γιώργος Μουζάκης**

Ο Δώρος Δημοσθένους έρχεται για πρώτη φορά στο Μουσικό Προαύλιο για να ξεδιπλώσει τον ανίκητο μαγνητισμό και το ταμπεραμέντο του. Μία μοναδική συναυλία, όπου θα κυριαρχήσουν τα τραγούδια του Γιώργου Μουζάκη (1922-2005).